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Salto c;                          40 o 0,5 Voll ein Halb aus c           831 o 3,2

Salto b                           40 < 0,6 Voll ein Halb aus b           821 < 3,6

Salto a                           40 / 0,6 Voll ein Halb aus a           821 / 4,0

Barani c                        41 o 0,7 Halb ein Rudy aus c         813 o 3,6

Barani b                        41 < 0,7 Halb ein Rudy aus b         813 < 4,0

Barani a                        41 / 0,7 Halb ein Rudy aus a         813 / 4,4

Schraube                       42 / 0,9 Voll ein Voll aus c            822 o 3,6

Rudolph                         43 / 1,2 Voll ein Voll aus b            822 < 4,0

Doppelschraube             44 / 1,5 Voll ein  Voll aus a           822 / 4,4

Randolph                       45 / 1,9 Voll ein Rudy c                823 o 4,0

3-fach Schraube            46 / 2,3 Voll ein Rudy b 4,4

Doppelsalto c                800 o 2,0 Voll ein Rudy a 4,8

Doppelsalto b                800 < 2,4 Halb ein Randy aus c      815 o 4,4

Doppelsalto a                800 / 2,8 Halb ein Randy aus b 4,8

Fliffis c                         801 o 2,4 Voll ein Doppel aus c       824 o 4,4

Fliffis b                         801 < 2,8 Voll ein Doppel aus a 5,2

Fliffis a                         801 / 3,2 Doppel ein Doppel aus c  844 o 5,2

Halb ein Halb aus c        811 o 2,8 Doppel ein Doppel aus a 6,0

Halb ein Halb aus b        811 < 3,2 Triffis c                       12001 o 5,1

Halb ein Halb aus a        811 / 3,6 Triffis b                       12001 < 5,9

Voll ein oder Voll aus c 2,8 Halb ein Triffis c          12101 o 5,7

Voll ein oder Voll aus b 3,2 Halb ein Triffis b          12101 < 6,5

Voll ein oder Voll aus a 3,6 Voll Voll Voll                12222 o 8,1

Fliffisrudy c                  803 o 3,2 Dreifachsolto c            12000 o 4,5

Fliffisrudy b                  803 < 3,6 Dreifachsolto b            12000 < 5,3

Fliffisrudy a                  803 / 4,0 Dreifachsolto a            12000 / 6,1


